
COSTEL LIONĂCHESCU 

REZUMAT

Domnul  Costel  (Doru)  Lionăchescu  este  Președintele  Consiliului  de 
Administrație al BT Capital Partners S.A. și Membru al Consiliului de 
Administrație al Salt Bank S.A. Are peste 30 de ani de experiență în 
finanțe, banking, piețe de capital, consultanță în fuziuni și achiziții și 
management strategic.

Este fondatorul și Senior Partener-ul Capital Partners S.R.L., cea mai 
importantă  firmă de consultanță  în  fuziuni  și  achiziții  din  România, 
coordonând tranzacții de referință precum vânzarea BT Asigurări către 
Groupama,  vânzarea  Mindbank  către  ATE  Bank  Grecia  și  vânzarea 
Eurisko către CB Richard Ellis.  A ocupat anterior funcții executive de 
conducere la Citibank N.A., ING Bank și Bancpost S.A., unde a contribuit 
la creșterea activelor băncii de la 600 de milioane de euro la peste 1,5 
miliarde de euro. 

Nominalizat  de trei  ori  de revista Foreign Policy printre cei  „100 de 
gânditori  remarcabili  români  care  mișcă  România”,  domnul 
Lionăchescu este o personalitate marcantă a comunității financiare și 
de afaceri din România, comentator media frecvent pe teme economice 
și financiare, și participant la forumuri internaționale, inclusiv Forumul 
Liderilor Tineri G8.

EDUCAȚIE Executive  Master  of  Business  Administration  —  programul  ASEBUSS, 
Universitatea din Washington, Seattle, SUA, în colaborare cu Academia 
de Studii Economice, București (1993–1995)

Facultatea de Electronică și Telecomunicații — Institutul Politehnic (1983 
- 1988)

EXPERIENȚĂ PROFESIONALĂ Mandate prezente 

Salt Bank S.A.
Membru al Consiliului de Administrație (septembrie 2022 – prezent) 
Membru al consiliului băncii digitale supravegheate de Banca Națională 
a  României,  contribuind  la  stabilirea  direcțiilor  strategice, 
supravegherea financiară și guvernanța instituției.

BT Capital Partners S.A.
Președinte al Consiliului de Administrație (decembrie 2021 – prezent) 
Președinte al consiliului subsidiarei de servicii de investiții financiare a 
Grupului  Banca  Transilvania,  supravegheată  de  Autoritatea  de 
Supraveghere Financiară.

Mandate trecute

BT Capital Partners S.A.
Membru al  Consiliului  de Administrație (februarie 2017– decembrie 
2021) 
Membru al consiliului subsidiarei de servicii de investiții financiare a 



Grupului  Banca  Transilvania,  supravegheată  de  Autoritatea  de 
Supraveghere Financiară.

OTP Bank Romania S.A.
Membru  al  Consiliului  de  Supraveghere  (august  2024  –  februarie 
2025) 
Membru al consiliului de supraveghere al subsidiarei române a Grupului 
OTP Bank, supravegheată de Banca Națională a României.

Equity Partners S.R.L.
Partener Coordonator și Administrator (septembrie 2022 – februarie 
2026) 
Cofondator și  administrator al unui vehicul de investiții  fără fonduri 
atrase, înființat împreună cu Andrei Diaconescu și Victor Capitanu, cu 
activitate nesemnificativă.

Banca Transilvania S.A.
Membru al Consiliului de Administrație (decembrie 2016 – noiembrie 
2022) 
Membru în consiliul  celei  mai  mari  bănci  din România după active, 
supravegheată  de  Banca  Națională  a  României,  cu  responsabilități 
privind  supravegherea  strategică,  guvernanța  riscurilor  și 
supravegherea managementului.

BT Capital Partners S.A.
Membru al Consiliului de Administrație (februarie 2017 – decembrie 
2021) 
Membru în  consiliul  subsidiarei  de  servicii  de  investiții  financiare  a 
Grupului Banca Transilvania, anterior preluării funcției de președinte.

Capital Partners S.R.L. 
Fondator, Senior Partener și Președinte al Consiliului de Administrație 
(ianuarie 2006 – martie 2016)
Fondator  și  senior  partener  al  celei  mai  importante  firme  de 
consultanță în fuziuni  și  achiziții  și  finanțări  complexe din România. 
Responsabil  pentru  toate  aspectele  dezvoltării  organizaționale, 
generarea de afaceri, poziționarea pe piață și coordonarea tranzacțiilor. 
Tranzacții notabile: vânzarea BT Asigurări către Groupama, vânzarea 
Mindbank către ATE Bank Grecia, vânzarea Eurisko către CB Richard 
Ellis, vânzarea unei participații de 30% din e-Jobs către Tiger Global și  
cea  mai  mare  finanțare  obținută  vreodată  de  un  proiect  privat  de 
infrastructură din România.

Lion Capital S.R.L.
Administrator (2007 – 2018)  Administrator al unei mici companii de 
consultanță care furniza servicii de introducere a clienților și asistență 
de  consiliere,  în  principal  pentru  Capital  Partners  și  One  United 
Properties. Radiată în 2018.

Bancpost S.A.
Director General Adjunct (august 2003 – decembrie 2005) 
Responsabil pentru întreaga activitate de corporate banking a băncii, 
inclusiv  creditarea  corporativă  și  IMM,  leasing,  piețe  de  capital  și 
finanțarea comerțului. A contribuit la creșterea activelor băncii de la 
600 de milioane de euro la peste 1,5 miliarde de euro. Bancpost a primit 
premiul  „Banca  Anului  2004  în  România”  acordat  de  revista The 
Banker în timpul mandatului său.



Citibank N.A.
Vicepreședinte  /  Director  al  Departamentului  Companii  Locale  / 
Director Adjunct / Senior Relationship Manager (februarie 1997 – iulie 
2003) 
Contribuție semnificativă la extinderea Diviziei Corporative a băncii, ale 
cărei venituri s-au cvadruplicat sub conducerea sa, de la 3 milioane de 
dolari în 1999 la aproximativ 12,5 milioane de dolari în 2002. Membru 
al  echipelor  interne  de  audit  profesional  care  au  auditat  sucursale 
Citibank din India și Bulgaria.

ING Bank
Director Relații Corporative (iulie 1995 – februarie 1997) 
Director  responsabil  cu  relațiile  cu  clienții  corporativi  la  subsidiara 
românească a ING Bank.

Revista Capital
Fondator  și  Redactor-Șef  Adjunct  (octombrie  1992  –  iunie  1995). 
Cofondator și redactor-șef adjunct al publicației care a devenit rapid cea 
mai importantă revistă economică din România. Primul broker bursier 
român și absolvent al cursului de jurnalism „Writing Business News” 
organizat de agenția de presă Reuters la Londra (noiembrie–decembrie 
1990).

Ziarul Tineretul Liber
Redactor-Șef Adjunct (martie 1990 – octombrie 1992)
Redactor-Șef Adjunct al ziarului cotidian cu cea mai mare circulație din 
România la acea vreme.

Electroargeș
Inginer Sisteme de Calcul (septembrie 1988 – martie 1990)

INFORMAȚII SUPLIMENTARE Nominalizat de trei ori de revista Foreign Policy (2012, 2014 și 2015) 
printre cei „100 de gânditori remarcabili români care mișcă România”, 
pentru idei inovatoare privind politicile publice referitoare la investitorii 
străini și atragerea fondurilor europene.

Invitat  frecvent  la  emisiuni  economice  și  financiare  pe  RFI,  Radio 
România, B1TV, Digi24 și TVR; intervievat cu regularitate de mass-media 
română  și  internațională  (Agence  France-Presse,  Deutsche  Welle, 
Financial Times) pe teme financiare.

Panelist la Forumul Liderilor Tineri G8, Stresa, Italia. Membru al echipei 
restrânse de trei bancheri invitați de Guvernul SUA în 1996 să participe 
la  un  program  de  schimb  la  instituții  financiare  și  agenții 
guvernamentale din New York, Washington, Chicago, San Antonio și 
San Francisco.

Membru  din  2014  al  Consiliului  Consultativ  al  programului  EMBA 
româno-american ASEBUSS, organizat în parteneriat cu Kennesaw State 
University, Atlanta, și ASE București. Selectat de presa de specialitate în 
elita profesiei bancare din România încă din prima ediție a anuarului 
„Top Bancheri” (iulie 2008).

One United Properties 2026
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